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Instrucciones: a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b) Elija una de las dos opciones propuestas y conteste los ejercicios de la opcion elegida.
c) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacién maxima que le corresponde.
d) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, graficas ni con capacidad para
almacenar o transmitir datos.

e) Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos necesarios
para su obtencion sin su ayuda. Justifique las respuestas.

OPCION A

EJERCICIO 1

(2.5 puntos) Un fabricante elabora dos tipos de anillos a luksero y plata. Cada
anillo del primer tipo precisa 4 g de oro y 2 datg mientras que cada uno del
segundo necesita 3 g de oro y 1 de plata. Sabignelaispone de 48 g de oro y 20 de
plata y que los precios de venta de cada tipo de® @on 150 euros el primero y 100
euros el segundo, ¢cuantos anillos de cada tigriéeque producir para obtener los
ingresos maximos? ¢ A cuanto ascenderian estosasgre

EJERCICIO 2

-x*+6x-5 si 2<x<4
Consideremos la funciorf (x) = .
-2x+11 si 4<x<5

a) (1 punto) Estudie la derivabilidad de la funcidn(x) en el punto de abscisa 4.
b) (1.5 puntos) Represente graficamente la funcidr(x) e indigue dénde alcanza su
mAaximo y su minimo absolutos. ¢ Cual es el valondelimo? ¢ Y del minimo?

EJERCICIO 3

En un experimento aleatorio, la probabilidad de gcorra un suceso A es 0.68, la de
gue ocurra otro suceso B es 0.2, y la de que nwabainguno de los dos es 0.27. Halle
la probabilidad de que:

a) (1 punto) Ocurran los dos a la vez.

b) (0.75 puntos)Ocurra B pero no A.

¢) (0.75 puntos)Ocurra B, sabiendo que no ha ocurrido A.

EJERCICIO 4

Queremos estudiar la proporcion de personas dealriacion que acceden a internet a
través de teléfono movil. Para ello hacemos unaesia a una muestra aleatoria de 400
personas de esa poblacion, y obtenemos que 24(agd@eceden a internet a traves del
movil.

a) (1.75 puntos)Determine un intervalo de confianza, al 98.5%aparproporcién de
personas de esa poblacion que acceden a intemaweéa del teléfono movil.

b) (0.75 puntos) Razone el efecto que tendria sobre la amplitudimtelrvalo de
confianza el aumento o disminucién del tamafio denleestra, suponiendo que se
mantuvieran la misma proporcion muestral y el misinvel de confianza.
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Instrucciones: a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.
b) Elija una de las dos opciones propuestas y conteste los ejercicios de la opcion elegida.
c) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacién maxima que le corresponde.
d) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, graficas ni con capacidad para
almacenar o transmitir datos.

e) Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos necesarios
para su obtencion sin su ayuda. Justifique las respuestas.

OPCION B
EJERCICIO 1
a) (1 punto) En un problema de programacion lineal, la regicatiliée es la region
acotada cuyos vértices s@x(2,—-1), B(-1,2), C (1,4) y D (5,0).La funcién objetivo es la
funcion f(x,y) =2x+3y+k,cuyo valor maximo, en dicha region, es igual a 19.
Calcule el valor dé& e indique donde se alcanza el maximo y dénde rahmoi

2 2 0 -1
b) (1.5 puntos)Sean las matriceA=(1 -2 3) B=|-1/,C=[1 1 -1|
1 1 3 2

Resuelva, si es posible, la ecuacion matrigiaA+2XxX =C.

EJERCICIO 2
Sea la funcionf (x) =%x3 +%x2 -2x+3.

a) (1 punto) Determine sus maximos y minimos relativos.
b) (1 punto) Consideremos la funciomg(x) = f(x Yalcule la ecuacidén de la recta

tangente a la gréfica de la funcignx (en el punto de abscisa= 2.
c) (0.5 puntos)Dibuje la grafica deg X ) de la recta tangente calculada en b).

EJERCICIO 3

Una encuesta realizada en un banco indica que2gldgOsus clientes tiene un préstamo
hipotecario, el 50% tiene un préstamo personal Y@#b tiene un préstamo de cada
tipo. Se elige, al azar, un cliente de ese banco:

a) (1.25 puntos)Calcule la probabilidad de que no tenga ningunlosi€los préstamos.

b) (1.25 puntos)Calcule la probabilidad de que tenga un préstaipatdcario sabiendo
que no tiene préstamo personal.

EJERCICIO 4

a) (1.25 puntos)Una poblacion de 6000 personas se ha dividido estratos, uno con
1000 personas, otro con 3500 y otro con 1500. Enpeklacién se ha realizado un
muestreo estratificado con afijacion proporcioral, el que se han elegido al azar 15
personas del tercer estrato. Determine el tamafia deiestra total obtenida con este
muestreo y su compaosicion.

b) (1.25 puntos)Dada la poblacic')r{l4,7}, construya todas las muestras posibles de
tamafo 2 que puedan formarse mediante muestreoradesimple, y halle la varianza
de las medias muestrales de todas esas muestras.




